

安东尼·小·托马西诺博士，《耶稣之前的犹太教》，第 13 节，大希律王

© 2024 Tony Tomasino 和 Ted Hildebrandt

这是安东尼·托马西诺博士关于耶稣之前的犹太教的讲授。这是第 13 节，大希律王。

所以，我们终于到了两约之间时期的尾声。我们即将迎来新约时代，我们即将迎来这个时代最有名的人物之一，幸运的是，我们对他的了解很多，比我在这个会议上能分享的要多得多。我们对他的了解很多，因为约瑟夫斯使用大马士革的尼古拉斯（希律的私人秘书，作为他的私人历史学家）的笔记作为他许多作品的基础。

因此，我们实际上掌握了大量有关大希律的信息。至于他是否伟大，那是一个观点问题。大多数对希律有所了解的人，当然，大多数新约圣经的作者或基督徒都知道，他是屠杀无辜者的人，伯利恒周围两岁以下的儿童都被希律杀死，因为他试图保护王国免受弥赛亚可能带来的威胁。

现在，对于屠杀无辜者，我不得不说，很多学者都不相信这是历史事件。我对此没有异议。当你读到希律王所做的其他事情以及他参与的事件时，当你了解他的偏执狂和他为人时，我认为杀死几十个婴儿并不是他能力范围之外的事情，不仅如此，在当时，他甚至能够逃脱惩罚。

所以，屠杀无辜者的想法是童话故事，不，我认为这实际上体现了他成为的那种人，特别是在他晚年。一个人的驱动力其实是他的野心和偏执。你可能会想，我很想对希律大帝进行心理分析，因为这个人童年时发生了什么事情，让他变得如此没有安全感，如此鲁莽，甚至可以说是狂野，也许这是一个恰当的词，就像他那样。

当然，我们已经谈过他一些事情了。我们知道他是士买总督安提帕特的儿子。他是以东人的后裔，因此不被认为是一个好犹太人。

我相信很多人会提醒耶路撒冷的领袖，圣经说，直到第七代，以东人都不能进入耶和华的会众。但无论如何，以东人并不是受宠的民族。他们不受犹太人的欢迎。

他被任命为加利利总督，但很快陷入麻烦，因为他用暴力镇压了加利利人的叛乱，屠杀了那里的许多人。希律被描述为一个非常强大的人，一个优秀的骑手，一个优秀的战士，所有这些优秀品质都是你希望一个男子汉统治者具备的。上次，正如我们听到的，安提柯在公元前 40 年左右入侵了犹太，成为国王，任命自己为耶路撒冷的国王和大祭司，希律不得不逃走。

他此次飞行的第一站是埃及，他原本以为会在那里找到马克·安东尼。但是他没有找到。马克·安东尼已经离开了。

马克·安东尼已经返回罗马。因此，希律王必须借钱，他也确实借了不少钱。他从很多人那里借了很多钱，才得以前往罗马。

现在，他一到罗马，就把钱用在了好事上。这就是马克·安东尼。他还拜见了马克·安东尼。

当然，他提供了贿赂，马克·安东尼向他保证，如果他能让他重新担任耶路撒冷和犹太的统治者，他会给他更多的钱。马克·安东尼为希律做了一些可能超出希律最疯狂梦想的事情。他来到罗马参议院，向他介绍了安提帕特的儿子希律，并要求让他成为犹太的国王。

我敢肯定这不是希律所期望的，但这是马克·安东尼所要求的。因此，参议院考虑了此事，并于公元前 40 年任命希律为犹太王。现在，被任命为犹太王和真正成为犹太王是两码事，因为罗马人非常愿意任命他，但他们当时不愿意派遣任何军队将他推上犹太王之位。

此外，希律王此时没有很多钱可以挥霍。但他回到了犹地亚，并成功组建了一支军队。最终，他成功说服罗马人为他提供所需的军队，但他不得不与一位坚决拒绝与他合作的总督打交道。

总督收受了安提柯的贿赂，只要他能从安提柯那里得到钱，他就会无视那张写着大希律王是国王的小纸条。所以最终，罗马人不得不为他说情，命令总督为希律王提供他所需的资源，让他成为国王，并亲自担任大祭司。所以，一旦他带着罗马军队进入耶路撒冷并控制了这个地方，他们就会把安提柯的官职撤掉。

有趣的是，此时安提柯显然已经被处决了，而罗马人通常不会对国王这么做。所以他们似乎做出了一个有趣的让步，但当你考虑到是他们自己的无能让这个如此频繁地逃脱时，你几乎不能责怪安提柯。如果罗马人敞开大门，他就会逃走，走出去，回到耶路撒冷。

希律王几乎立即决定要做的事情之一就是娶希拉克略的孙女玛丽安娜为妻。他认为这样就能巩固自己与王位的关系。他相信，这将使他作为国王的地位合法化。

现在，这又有一个问题。希律已经结婚了。他当时还有另一个妻子和一个儿子。

正因为如此，他把另一任妻子，也就是他的第一任妻子，连同她的儿子一起驱逐出境。显然，他当时并没有真正离婚，但玛丽安娜确实在一段时间内成为了他的唯一。这种情况不会持续下去。

因此，希律的统治通常分为三个阶段。第一阶段称为巩固期。从公元前 37 年到公元前 27 年。

他花了大约 10 年的时间才控制住这个王国。现在，我们遇到了各种不同的派系，遇到了所有互相争斗的人，遇到了所有恨他的人，而希律王正在试图放牧猫群。所以他花了一段时间。

巩固期之后，我们迎来了一段繁荣时期，从公元前 27 年到公元前 13 年。然后是一段我们称之为国内动乱的时期。嗯，你知道，你可以把它延伸到整个时期。

但这确实是希律王统治最后几年的主要特征。他在家里和家人中遇到了很多麻烦。这种情况一直持续到公元前 4 年他去世。

那么，巩固。让我们来谈谈如何巩固他的王国。希律王必须战胜几股敌对势力，我将在这里讨论的四股敌对势力包括犹太人、贵族、剩余的哈斯蒙尼人，最后是克利奥帕特拉女王，她不太喜欢希律王。

那么，犹太人。犹太人在这里有什么不满？嗯，首先，他们只是因为他不是真正的犹太人而憎恨他。他只是半个犹太人。

他有点像犹太人。因为他有点像犹太人，所以犹太人憎恨他。他们也没有忘记他对加利利人民所做的一切。

他的冷酷无情警告他们，他不是一个人可以信任的人。他们觉得他篡夺了王位。这里实际上有两种想法。

有些人认为王位属于哈斯蒙尼家族，而他不是哈斯蒙尼家族的人，所以他不应该拥有王位。当然，还有更传统的说法，即耶路撒冷的王位属于大卫王的后裔，应该由大卫的后裔拥有王位。没有人认为王位应该属于以土买人。

所以，希律王当犹大王是史无前例的。他们曾认为希律王是残暴的，不仅是加利利事件，还有他后来的残酷行为，他以极其野蛮的方式镇压暴乱。他还对人民实施了某种戒严。

在他统治期间，他曾一度禁止任何形式的公共集会。如果发现一群人在街上开会，他们会被立即解散，可能会被带走审问，或者可能会被痛打一顿。所有这些都让人民对他和他的统治感到不满。

他们不会像向亚历山大·贾尼乌斯扔柑橘那样向他扔柑橘，因为他们知道这意味着死亡。贵族有自己的问题。公会控制着犹大的大部分地区，并起到了稳定的作用。

当希拉克利乌斯、阿里斯托布鲁斯和阿里斯托布鲁斯的儿子们发生所有这些事情时，唯一不变的是公会，他们一直在努力维持秩序。公会行使相当大的权力。当加比尼乌斯将王国划分为这五个行政区时，每个行政区都有自己的统治委员会。

这些统治委员会的权力比大祭司本人还大。他们只对罗马人负责。所以，这些人可以说已经习惯了炫耀自己的权力。

好吧，希律王摧毁了议会的权力。他基本上剥夺了议会的所有民事权力。我们可以说，希律王是一位亲力亲为的统治者。

责任到此为止。公会仍可允许、仍被允许集会。他们可以处理宗教问题。

但就民事问题和法律事务而言，议会已经无力处理这类事情。我们可以说，希律王必须对付的另一部分贵族是他的妹妹，一位名叫莎乐美的女士。而且，由于这些人中有很多人姓莎乐美，因此这将变得困难。

如果你想这样想的话，这不是那个跳七层面纱舞的莎乐美。但这是另一个莎乐美。而且她至少可以说是一位真正的、非常有野心的女性。

希律王和他的妹妹都是富有的，安提帕特也是富有的酋长，但他们并不是人们所称的有文化的人。他们有点像富裕的农民或类似的人。他们只是表面下的一块痕迹。

你会发现，表面的伪装并不深刻。所以，这些人往往很冷酷无情，倾向于用暴力的方式解决问题。而且这里也存在一定程度的嫉妒。

莎乐美非常憎恨哈斯蒙尼王朝，尤其是她憎恨玛丽安娜和玛丽安娜的母亲。因此，莎乐美不断给希律王制造麻烦，试图挑起事端。而且，她很有可能也想成为犹太的另一位女王。

谁知道呢？哈斯蒙尼人及其问题。希律王与这些人之间的问题之一是他自己的岳母。他娶了赫拉克勒斯的孙女玛丽安娜。

希律的岳母亚历山德拉公开蔑视他。她毫不掩饰对这个男人的鄙视，认为他配不上她的女儿。你知道，从某种程度上来说，这对岳母来说很正常。

但另一方面，大多数人都不会成为杀人狂的岳母。所以，你知道，你必须小心谨慎。所以，毫无疑问，希律王会把她带走。

但他并不觉得自己能逃脱惩罚，因为不幸的是，她有一个非常强大的好朋友。你知道，她永远最好的朋友是克利奥帕特拉。因此，希律王因为克利奥帕特拉而无法对亚历山德拉做太多事情。

此外，克利奥帕特拉也不喜欢他。我们稍后会谈到这一点。因此，希律成为国王后不久，就任命了一名平民担任大祭司，他认为这名平民是安全的，不会对他的个人权力构成威胁。

亚历山德拉不喜欢这样。她想让自己的儿子，也就是玛丽安娜的兄弟，成为大祭司。他是一个 16 岁的男孩，看上去非常英俊。

所有人都支持他被任命为大祭司。你知道，16 岁对于大祭司来说似乎太年轻了，但人们都支持。亚历山德拉想要这个。

希律王讨厌这个主意。当然，他讨厌这个主意，因为他会对希律王自己的权力构成威胁。好吧，这引起了一点麻烦。

克利奥帕特拉展示了她的实力，马克·安东尼命令希律任命年轻人阿里斯托布鲁斯为大祭司。于是希律安排让这个年轻人发生意外。而就在他建造了一个漂亮、美丽的游泳池时，他可以在炎热的夏天在那里消暑。

新任大祭司正和几个仆人在水池里嬉闹。天哪，他们打得有点太粗暴了，结果那个年轻人被淹死了。是的。

亚历山德拉大喊这是谋杀。虽然这不算是谋杀，但肯定是谋杀。但她当然向克利奥帕特拉抱怨，克利奥帕特拉又向马克·安东尼抱怨，马克·安东尼有点像，呃，可能我会这么做。

不管怎么说，他的岳母，也就是他的妻子玛丽安娜，对他来说也有点麻烦，因为玛丽安娜其实并不那么迷恋她的丈夫。这是一场政治婚姻，一场包办婚姻，她是否真的爱他，这还是个问题。而希律王却深爱着她。

他完全、完全地爱着玛丽安娜。但玛丽安娜却没有以同样的方式回报他的爱，这让他很伤心，也让他有点不安全感。我们来聊聊克利奥帕特拉吧。

当然，她和亚历山德拉是朋友，但她也想把巴勒斯坦纳入自己的王国。她有点想，哦，马克·安东尼，你能把巴勒斯坦给我吗？她为什么对巴勒斯坦这么感兴趣？嗯，有几个原因，但主要原因之一是巴勒斯坦的农产品，尤其是那里的枣树，那里出产的枣子是整个中东最好的枣子，她可以通过卖这些枣子赚大钱。这是一件很可爱的事情。

注意她的鼻子。据说她是有史以来最美丽的女人之一。但这并不完全符合我们的审美标准。

鼻子很大而且很突出，但对罗马人来说，大鼻子被认为是美丽和力量的象征。哲学家兼数学家布莱斯·帕斯卡曾说过这样一句话：如果克利奥帕特拉的鼻子小一点，整个世界的面貌都会改变。

这句话真好听。但是，正是因为她如此迷人，鼻子又如此高贵，她不仅成功诱惑了尤利乌斯·凯撒，还诱惑了马克·安东尼。所以从马克·安东尼手中获得了巴勒斯坦的几块关键土地。

当然，这让希律王很不高兴，因为他的土地被分割并分割，以取悦克利奥帕特拉。因此，克利奥帕特拉问题在公元前 31 年解决了，当时亚克兴战役迫使安东尼和克利奥帕特拉自杀。因此，在那个时候，希律王发现自己不得不讨好新来的人，一个名叫屋大维的人，他最终被授予奥古斯都的称号。

因此，在解决这个问题之前，他必须先解决另一个小问题，即王国中另一个潜在的紧张源。老大祭司希尔卡努斯还在。即使没有他的耳朵，希律王仍将他视为威胁。

于是，他谋杀了希尔卡努斯。从此，希律王的统治进入了繁荣时期。希律王向奥古斯都自称是马克·安东尼背叛的受害者。

看看我。我是个可怜的人。马克·安东尼对我很不好。

当然，奥古斯都，嗯，是的，我当然明白这一点。你知道，他对待每个人都是那样的。与马克·安东尼交朋友并没有特别的好处，因为马克·安东尼被克利奥帕特拉摆布。

奥古斯都把马克·安东尼赠给克利奥帕特拉的所有土地都归还给了希律。他还确认希律为犹太王，并进一步授予他荣誉，以表彰他对罗马总督的服务和忠诚。现在，在真正的繁荣时期开始之前，又一个哈斯蒙尼王朝即将覆灭。

这是希律王的妻子。这是公元前 29 年的玛丽安娜。公元前 29 年，希律王前往罗马觐见奥古斯都时，将玛丽安娜交给了他最信任的保镖之一照顾，并告诉这位保镖，如果我不回来，我要你杀了她。

玛丽安娜坐在宫殿里，等待丈夫归来，她说，嗯，我认为他从来就没有真正爱过我。这位保镖朋友说，哦，他对你忠贞不渝，亲爱的。好吧，想象一下：他指示我，如果他不回来，我就杀了你。

他对你就是这么忠诚。不知为何，玛丽安不太喜欢这个想法。因此，当希律王回来时，她比平时更加冷淡地对待他，并且真的不想和他有任何关系。

希律王说，怎么了？我以为她会爱我，但我不知道发生了什么。这时，他的妹妹站出来说道，那个小泼妇，你不在家的时候，她和你的保镖通奸。所以，希律王相信了这些指控，因为他没有理由不相信这些指控，于是他勒死了玛丽安娜。

顺便说一句，就在他娶她的地方，这有点悲伤和讽刺。但在谋杀玛丽安娜之后，他开始酗酒，差点因为酗酒而自杀。亚历山德拉现在看到她的女婿，我想你可能会说，前女婿，在这种情况下，决定密谋夺取王国。

阴谋被揭穿了。她本人现在也被处死了。哈斯蒙尼家族唯一可能争夺王位的对手是希律和玛丽安娜所生的儿子。

所以，巩固时期就此结束。对于繁荣时期，我们真正可以谈论的重点是建设项目。希律王大肆兴建。

现在，他正在和奥古斯都竞争。奥古斯都曾吹嘘说，他发现罗马是一座砖砌城市，而他留下的却是大理石城市。而希律王正试图对犹太做同样的事情。

他试图让犹太成为一个伟大的国家，让耶路撒冷成为一座展示城市。任何国家要想伟大，就必须有一座伟大的圣殿。因此希律决定用一座适合伟大王国的圣殿来取代公元前 515 年建造的那座小建筑。

耶路撒冷的人们其实并不赞同这个想法。这个以土买人对建造犹太神庙了解多少呢？所以，他雇佣了一群犹太工匠来设计。当人们看到设计图时，他们觉得，哦，这还不错。

你知道，这还不错。此外，他们说，你知道，我们不能让一群外国人来这里做这件事。你知道，这是神圣的工作，必须由神圣的人来做。

因此，希律王的做法是，他训练了一群祭司成为木匠，这样祭司就可以完成所有工作。你知道，我们可能会让你继续这样做，但我们不能停止献祭。有些人认为这可能只是摧毁圣殿的阴谋。

你知道，他说，我告诉你我们会做什么。我们会建造新庙宇，而不会摧毁旧庙宇。他确实这么做了。

他们在旧建筑周围建造了新庙宇，然后拆除旧建筑并将其搬出。为了给这座庙宇建筑群腾出空间，他们必须将山面完全夷平。他们用碎石填满它。

他们在周围修建了一堵挡土墙。寺庙建筑群实际上占地数英亩，至少在当时是世界上最大的寺庙建筑群，也是世界历史上最大的宗教建筑群。人们对寺庙的描述绝对是辉煌的。

据说，当你穿过地中海时，你可以看到太阳从几英里外的海上照射在圣殿屋顶的金箔上。后来，那些从未对希律说过好话的拉比说，除非你见过希律的圣殿，否则你不可能说你见过美景。它被认为是世界最伟大的奇迹之一，人们从罗马帝国各地赶来，把财富和祭品带到耶路撒冷的以色列神的圣殿。

所以，这是一项了不起的成就。凯撒利亚成为他的样板城市。一个真正伟大的国家需要一个真正伟大的港口，但他们没有。

因此，他决定建造一座真正能展示其土地财富的城市。他建造了一座非凡的城池，里面有一座很棒的剧院，一座真正希腊风格的城市。没有其他方式可以形容它，但他对凯撒利亚的所作所为堪称一项惊人的成就。

他还修建了许多堡垒，包括耶路撒冷城内的堡垒。他重建了阿卡。还记得耶路撒冷城内那座古老的堡垒吗？他们把希腊士兵安置在那里。现在，他重建了这座堡垒。

它变成了安东尼亚堡垒，当然是以马克·安东尼的名字命名的。一旦开始，一旦给项目命名，中途停止，就有点困难了。这对他来说可能有点尴尬。

但无论如何，它被重新命名为安东尼亚。因此，阿卡被重建。他也不仅仅将他的善举留给了犹太人。

他还向其境内的希腊城市投入了大量资金。不仅在耶路撒冷修建了主的伟大圣殿，而且在犹地亚、加利利和那些地区修建了大量异教神庙，资金均由大希律王提供。他重建了被约翰·海卡努斯摧毁的撒马利亚城。

它被重新命名为塞巴斯特，相当于希腊语中的奥古斯都。它成为了另一个希腊城市。凯撒利亚，我们再怎么强调也不为过，它确实是东方最大的港口城市。

确实如此。希律王所做的这些奇迹让他在罗马帝国享有盛誉。我觉得这件事让我很惊讶，因为我研究得越多，就越发现希律王和他的家人以及他的一些同伙在当时的罗马确实非常出名。

一些罗马讽刺作家实际上在拿希律开玩笑。他就像是你在茶水间谈论的人物之一。嘿，你现在知道希律做了什么了吗？但他做的另一件事非常非常重要，那就是确保整个罗马帝国犹太人的权利。

犹太人被允许按照自己的法律、自己的习俗生活，并可以做那些能丰富他们犹太人身份的事情。他本人对此有些质疑。在此期间，就他的外交政策而言，他设法与奥古斯都以及奥古斯都的另一位将军阿格里帕建立了亲密的友谊。

但他身边都是希腊顾问，希腊人。他把这些人带到耶路撒冷。他从他们那里学习哲学。

他建造了这些异教寺庙。他非常小心，避免让自己的任何习惯冒犯犹太人，这有点奇怪，因为他在这里一丝不苟地确保自己洗澡得当，按照犹太人的习俗洗手。他建造的所有宫殿，他都叫马萨达宫。

他还有另一座宫殿，希律王宫，宫殿里总是配备有仪式用的沐浴池，人们可以去那里进行清洗，这是犹太人仪式的必需品。他刻意避免所有被认为违反犹太教洁食法的事情。这让一位机智的家伙说，他宁愿做希律王的猪，也不愿做希律王的儿子，他利用了希腊语中猪和儿子发音非常相似的一个事实。

但当然，这个想法是希律的猪吃得好，养得好，而他的儿子却有严重的死亡倾向。我们继续吧。所以，让我们继续看最后一部分。

这是希律王统治时期的硬币之一，这枚硬币最有趣的地方之一就是你会发现它上面缺少了什么。这枚硬币上没有头像。通常，硬币上，当然，直到今天，我们的硬币上都会有总统的头像。

如果你看看希腊君主的钱币，你会发现它们在不同时期也刻有神或他们自己的脸。这些钱币上没有脸。为什么？因为犹太人认为那是雕刻的像。

所以，你们不应该在你们的硬币上雕刻偶像，以免冒犯犹太人。这里有一些凯撒利亚的废墟，人们过得很愉快，但这当然不足以告诉你们这个地方当年有多么辉煌。

他使用了一种遇水变硬的混凝土。这在当时是一项相当新的发明，他们用它在水下建造了建筑物，这样他们就可以建造这些很棒的码头系统，人们可以进出。这是希律王圣殿的模型，你可以大致了解它的外观，但它比第二圣殿（无论是 515 年建造的圣殿还是所罗门圣殿）都要高得多。

当然，这里很难公正地描述它，因为这只是一个模型。从后面你可以看到它并不是那么大，但正如我之前所说，建筑群本身非常庞大、美丽，堪称奇迹。那么，让我们来谈谈他在公元前 13 年至公元前 4 年期间的家庭苦难。

希律王的偏执让他又杀死了三个儿子。他有 10 个妻子。他的第一任妻子多丽丝是个平民。

她就是被他驱逐并放逐的人，她有一个儿子，名叫安提帕特。当他开始认为他的其他儿子可能正在密谋从他手中夺取王位时，他把她和她的儿子召回耶路撒冷，为他的王位提供另一个潜在的竞争对手。

我们找到了玛丽安娜，她是亚历山大和阿里斯托布鲁斯的母亲，他杀死了他们。亚历山大和阿里斯托布鲁斯这两个男孩被送往罗马接受良好的罗马教育。玛丽安娜二世有两位妻子都叫玛丽安娜，信不信由你。

她有一个儿子，名叫希律。希律的妻子名叫马尔萨斯，她是一个撒马利亚人，我敢肯定，这也并没有给他带来任何朋友，但她是两个家伙的母亲，一个叫阿基劳斯，一个叫安提帕斯。然后是耶路撒冷的一位名叫克莱奥的女士，她是一个名叫菲利普的家伙的母亲。

这些男孩中有几个后来继承了一些权力和一些总督职位。但是，玛丽安娜的两个儿子亚历山大和阿里斯托布鲁斯从罗马回来后，对他们的父亲并不怎么热情，正如你想象的那样，因为他们知道他杀死了母亲。因此，莎乐美决定通过在希律王面前诽谤他们来加剧这种情况，最终，希律王开始相信他们在密谋反对他们，并处死了他们俩。

因此，希律的怀疑和厌恶与日俱增。他修建了许多堡垒，希律在这里显得很特别，因为他喜欢玩骗局。他总是担心有人想杀他。

所以，他在帝国各地修建了堡垒，然后他会去，在一个堡垒里住一段时间。然后他搬到另一个堡垒，他不会留下转寄地址。所以，人们不知道他到底在哪里，因为在这段时间里他总是害怕别人。

希律王临终前，他的儿子安提帕特试图巩固王位。他准备暗杀希律王。这算是那些引人注目的小阴谋之一。

他们本打算毒死他，于是安提帕特让希律的酒政在酒中下毒，但不知何故，酒政自己喝了酒，结果死了。所以当这个人突然死于一杯本该给希律的酒时，希律当然知道有人想杀他。正如我所说，仅仅因为你偏执并不意味着每个人都不会想杀你。

因此，安提帕特被捕，接受调查，最终被处决。因此，在此期间，我们当然有屠杀无辜者的事件。耶稣大概是在公元前六年左右出生的。

让我们想想吧。但那时，希律王完全陷入了偏执的妄想，以为每个人都在密谋反对他。当这三位智者，或者说有多少位智者，出现在耶路撒冷时，说，嘿，我们听说耶路撒冷有一位新国王！你知道吗？希律王不会坐以待毙。

希律王于公元前 4 年去世。那时他大约 70 岁。他确实留下了几个儿子，三个儿子都在争夺犹大王的头衔。

尘埃落定后，他们中没有一个人被任命为犹大国王。相反，他们都被任命为犹大各个地区的统治者。其中一个儿子我们很熟悉。

其中一位是希律，他在《新约》的事件中相当突出。我们还有菲利普，他住在特拉科尼蒂斯的北部，《新约》也提到了他的名字。被任命为犹大总督的亚基老并没有执政很长时间，因为他在短短几年后就被废黜，并因其无能和贪污而被流放。

所以，一些堡垒已经建成。据说希律王被埋葬在希律堡，据我所知，他们最近才发现他的坟墓。长期以来，他们不知道他被埋葬在哪里。

有一个传说，也许真实，也许虚假，说希律王临终时下令将犹大所有城市中最尊贵的人聚集在一个体育场，当他死后，希律王希望屠杀所有那些贵族，以便希律王死后人们能发出巨大的悲痛哀号。值得庆幸的是，这条命令从未被执行过，不管是否真的有这样的命令。但当时人们相信希律王会做这样的事。

那么，除了他留下的烂摊子之外，我们还能说些什么呢？这里有亚基老，他一直担任犹大总督直到公元 4 年。希律安提帕统治加利利直到公元 39 年，他也被废黜并流放，当然，这个人还主持了耶稣的审判。然后是腓力，他统治伊特里亚和特拉可尼提斯，他于公元 34 年去世，他实际上是因自然原因去世的。

并非所有这些都遭遇了悲剧结局。但我们能对希律说些什么呢？为什么我们称他为伟人？我想主要因为他的伟大建筑工程，但你也不能忽视他为整个帝国的犹太人争取权利的方式。这是一项相当重大的成就。

由于希律的工作，由于他为人民所做的不懈努力，犹太人在犹地亚仍然相当安全。即使在公元 70 年的大起义之后，即使在失去了圣殿之后，犹太人仍然能够行使一些权利，并在罗马帝国享有某种特权。所以，他们不必喜欢他，他们也不喜欢他。

但另一方面，他们不能说希律王没有为他们做任何事，因为他确实为他们做过。但到了希律王统治的末期，到了他去世的时候，仇恨已经发展到一定程度，你知道事情会破裂。虽然这花了几十年的时间，但最终还是发生了。

这是安东尼·托马西诺博士关于耶稣之前的犹太教的讲授。这是第 13 节，大希律王。